

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/290341>

Тип работы: Реферат

Предмет: История

Содержание

Введение 3

1. Древние народы Океании 5

2. Характеристика нравственных принципов в мифах Океании 9

2.1 Мифология народов Океании 9

2.2 Нравственные принципы в мифах Океании 11

Заключение 14

Список использованной литературы 15

Введение

Актуальность данного исследования обусловлена тем, что каждый народ Океании имеет свою собственную мифологию, но общие темы все же можно определить. Большинство мифов повествуют о первобытной эпохе, когда предки создали мир из своих тел и стали предками всех более поздних народов.

Совершив свои космические подвиги, предки не покинули землю: они поселились на земле и в океане, оставались невидимыми и превращались в водовороты, деревья или скалы. Таким образом, вся природа становится одухотворенной - наполненной их духовной сущностью. Жители Океании верят, что природа живая, наблюдая за поведением человека и оценивая его. Природа может помочь людям, дать им пищу и средства к существованию, или она может наказать тех, кто нарушает законы предков.

Основатели не только контролируют поведение людей, но и часто являются неотъемлемой частью национальной системы народов Океании. Традиционно каждая этническая группа и каждый индивид ассоциируются с определенным тотемным предком. В большинстве районов Австралии и Меланезии это птицы, рыбы, змеи и другие животные, а также гром, наводнения и другие стихии. Таким образом, мифология является важной частью личной идентичности и организации общественной жизни. В Полинезии и Микронезии мифология связана с несколькими "великими" богами, но среди них есть много важных богов-предков.

Многие этнические группы Океании до сих пор совершают ритуалы, чтобы привлечь силу своих предков в земной мир. Обычно это ритуалы "приращения", посредством которых предков просят помочь увеличить запасы племени. Иногда предки просят о жертвоприношении, но в большинстве случаев с помощью песен, танцев или театральных представлений, посвященных их действиям, достаточно призвать силу предков. С помощью этого ритуала можно проникнуть в священное царство, которое всегда рядом с нами.

Мифы Океании обычно сохраняются в устных традициях. Они пересказываются рассказчиками народных сказок, тем самым гарантируя, что эти знания передаются из поколения в поколение. Люди также изображали Сиену из сказок на скалах и баржах, резных камнях или деревянных скульптурах предков. Они используют законы и ритуалы, чтобы защитить место своих предков.

Для многих этнических групп Океании мифология по-прежнему считается священной, и на разных этапах жизни люди постигают более глубокий смысл. Самые тайные, "интимные" сказки иногда известны лишь нескольким старикам. Поэтому они считаются носителями священных знаний и пользуются особым почитанием.

Этот способ сохранения мифов существует уже тысячи лет. В некоторых частях Океании наскальные рисунки бережно сохранялись на протяжении тысячелетий, и во многих мифах речь идет о наводнениях, произошедших после позднего ледникового периода. В наши дни, чтобы не потерять это наследие, многие люди фотографируют или снимают на видео церемонии, а также записывают мифы своего народа.

Цель исследования - рассмотреть нравственные принципы в мифах Океании.

Задачи исследования:

- рассмотреть древние народы Океании;
- изучить мифологию народов Океании;
- рассмотреть нравственные принципы в мифах Океании.

Работа состоит из введения, двух глав, заключения и списка литературы.

1. Древние народы Океании

Океания - это большая территория Тихого океана, усеянная островами. Этот веб-сайт расположен за пределами Юго-Восточной Азии. История и культура людей, живущих в Океании, также отличаются от истории и культуры Азии. Курильские острова разбросаны по океану на тысячи миль. Городская жизнь зародилась в них только в наше время. Но Океания обладает богатой мозаикой черной культуры. Острова Океании можно разделить на четыре части. Эти культурные области называются: Австралия, Меланезия, Микронезия и Полинезия. Каждый из них представлен различными формами существования, искусством и религией. Самая большая часть Океании - это Австралия, которая представляет собой весь континент. Следующим по величине является Новая Гвинея, которая является самым большим островом в Меланезии. Второй - южные и северные острова Новой Зеландии, которые составляют большую часть Полинезии.

В Океании люди появились в результате миграции из Юго-Восточной Азии. Это первый раз, когда это произошло в период палеолита. Затем заселились Меланезия и Австралия. Позже появились поселения в Микронезии и Полинезии. Самые темные тона кожи у аборигенов Австралии и Меланезии, а у жителей Микронезии и Полинезии они намного светлее.

Интересно, что каждый островной регион имеет описательный признак в своем названии. Например, приставка "мела" означает темный, потому что у жителей Меланезии очень темная кожа. Приставка "микро", что означает маленький, указывает на то, что жители Микронезии самые низкорослые в регионе. Приставка "поли" означает "много", поэтому мы знаем, что в Полинезии самое большое количество островов.

Эти острова являются домом для больших семей-племен или триб. Это полукочевой народ без городов. Они часто мигрируют между поселениями. В Австралии каждая такая племенная семья контролирует часть территории. Иногда контролируемая территория включает в себя весь остров.

Давным-давно, 3400 лет назад, люди отправились жить на маленькие отдаленные острова Океании. Но как это могло произойти, как им удалось пересечь океан и как они колонизировали территорию? Ученые все еще пытаются это выяснить. Они составляют компьютерные карты и моделируют передвижения людей в Тихом океане. Поселения в Океании - это самые крупные и амбициозные поселения людей в океане. По мнению ученых, первые древние поселенцы прибыли в западную Океанию с островов Маруку в Индонезии. Из Западной Полинезии в Восточную они прошли через Самоа. Вместе с Самоа Палау стал центральным центром расселения Микронезии и Восточной Полинезии.

Это связано не только с желанием людей осваивать новые территории, но и с направлением ветра. Имитационная ситуация показывает, что в центральную и восточную Микронезию, скорее всего, люди прибывают с подветренной стороны с Соломоновых островов, Вануату и Фиджи. С Маркизских островов иммигранты прибыли на Гавайи, Новую Зеландию и остров Пасхи. В то же время существует несколько других теорий о возникновении народа Океании.

Некоторые ученые выдвинули идею о затерянном континенте под названием Лимория или Му. Возможно, у них есть прямые связи с Ближним Востоком. Они соединяют долину Инда и остров Пасхи, куда мигрировали десять затерянных племен, и даже они появились в Океании из Японии. Некоторые ученые полагают, что полинезийцы могли достичь Северной и Южной Америки и вернуться на острова в древние времена. Но нет никаких археологических данных, подтверждающих эти теории. Однако более вероятно, что существует теория появления иммигрантов с островов Океании в Юго-Восточной Азии. Поселенцы пересекли океан на каноэ. Они ведут полуоседлый образ жизни в деревне. Они использовали

Список использованной литературы

1. Гаспаров, М.Л. История мировой культуры / М.Л. Гаспаров. - М.: АСТ, 2017. - 720 с.
2. Иргалиев, С. С. Этические и мировоззренческие принципы киногероев Marvel сквозь призму философских идей / С. С. Иргалиев // Молодой ученый. — 2020. — № 4 (294). — С. 334-341.
3. Липперт, Ю. История культуры. (Анализ развития материальной культуры человечества, истории его обществ и учреждений, развития языка, письменности, религии и мифологии). Пер. с нем. / Ю. Липперт. - М.: КД Либроком, 2019. - 262 с.
4. Паниотова, Т.С. История современной западной культуры (XIX -начало XXI вв.): Учебное пособие / Т.С.

Паниотова. - Рн/Д: Феникс, 2019. - 400 с.

5. Рубаник, В.Е. История государства и права зарубежных стран: Учебник / В.Е. Рубаник. - СПб.: Питер, 2019. - 320 с.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/290341>